



POLSKI
ŁĄD



Znak sprawy / numer referencyjny postępowania	IGO.271.5.2024.BZP.BK
Data pisma	Wilczyn, 23.07.2024 r.
Nazwa Zamawiającego	Gmina Wilczyn, ul. Strzelińska 12D, 62-550 Wilczyn
Nazwa zamówienia	Wykonanie przebudowy dróg gminnych na terenie Gminy Wilczyn
Tryb postępowania	art. 275 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych
Adresat:	Do wszystkich uczestników postępowania

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 i oraz art. 286 ustawy - Prawo zamówień publicznych, (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie, które zostało złożone do treści SWZ.

Pytania z dnia 22.07.2024 r.

Pytanie nr 1

W SWZ oraz formularzu ofertowym występuje podział na 13 zadań. W OPZ zamieszczono dokumentację z podziałem na 15 zadań. Prosimy o doprecyzowanie która dokumentacja dotyczy którego zadania?

Odpowiedź:

W SWZ występuje podział na 13 zadań. W OPZ zamieszczono dokumentację z podziałem na 15 zadań. Na Zadanie 8) - przebudowa dróg gminnych w miejscowości Wilczogóra – zawarte w SWZ, w Rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia, w punkcie 1 - składa się realizacja robót określonych w Załączniku 7 (OPZ) od dokumentacji nr 8 do nr 10.

Na Zadanie 8) - przebudowa dróg gminnych w miejscowości Wilczogóra – zawarte w SWZ składa się zatem przebudowa następujących dróg w Wilczogórze: ul. Krótka, Słonecznikowa, Kasztanowa, Fiołkowa, Irysowa, Liliowa, Krokusowa, Goździkowa, Konwaliowa i Makowa.

Celem doprecyzowania Formularza ofertowego, Zamawiający aktualizuje Formularz ofertowy z podziałem na wycenienie 15 robót (odpowiadających liczbie dokumentacji



projektowych z załącznika 7 – OPZ) – zaktualizowany załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy w załączeniu.

Zamawiający informuje jednocześnie, iż Zadania pn.:

- Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Wilczyn – dotyczy wyłącznie ul. Cichej;
- Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wilczyn – dotyczy ul. Klonowej.

Zamawiający zaleca złożenia oferty na zaktualizowanym załączniku nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy.

(w przypadku złożenia oferty na pierwotnie zamieszczonym Formularzu ofertowym w zadaniu pn. Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Wilczogóra należy podać cenę wszystkich ww. dróg w Wilczogórze, tzn.: ul. Krótka, Słonecznikowa, Kasztanowa, Fiołkowa, Irysowa, Liliowa, Krokusowa, Goździkowa, Konwaliowa i Makowa).

Pytanie nr 2

W przedmiarach dróg Gogolina, Kaliska, Ościsłowo, Wilczyn ul. Cicha Zamawiający przewidział wykonanie oznakowania drogowego. W OPZ brak jest projektów stałej organizacji ruchu. Prosimy o ich dołączenie.

Odpowiedź:

Przewidziane w przedmiarach wykonanie oznakowania drogowego dotyczy w większości wymiany istniejących znaków oraz w pojedynczych przypadkach dodania nowych znaków. Poniżej Zamawiający zamieszcza tabele z wykazem znaków drogowych przewidzianych do wykonania lub wymiany. Projekty organizacji ruchu zostaną przekazane wybranemu wykonawcy z dokumentacją projektową po podpisaniu umowy (aktualnie projekty są na etapie uzgodnień).

Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Ościsłowo, droga gminna nr 44403

		Projektowane znaki z grupy Małe			
Lp.	Nr znaku	Ilość			Uwagi
		Tablic	Słupków	Stan	
1	A-7	3	3	istn. – do wymiany	Znaki należy ustawić na słupkach prostych
2	D-1	2	2	istn. – do wymiany	
Suma znaków		5	5		



Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Kaliska, droga gminna numer 444062P

		Projektowane znaki z grupy Małe			
Lp.	Nr znaku	Ilość			Uwagi
		Tablic	Słupków	Stan	
1	D-4a	1	1	istn. – do wymiany	Znaki należy ustawić na słupkach prostych
2	A-7	1	1	istn. – do wymiany	
3	A-12c	1	1	projektowany	
Suma znaków		3	3		

Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Wilczyn, ul. Cicha, droga gminna numer 444132P

		Projektowane znaki z grupy Małe			
Lp.	Nr znaku	Ilość			Uwagi
		Tablic	Słupków	Stan	
1	D-4a	1	1	projektowany	Znaki należy ustawić na słupkach prostych
Suma znaków		1	1		

Przebudowa drogi gminnej Gogolina Parcele – Góry Kolonia, droga gminna nr 444052P, 444054P

		Projektowane znaki z grupy Małe			
Lp.	Nr znaku	Ilość			Uwagi
		Tablic	Słupków	Stan	
1	A-7	2	2	istn. – do wymiany	Znaki należy ustawić na słupkach prostych
	A-2	1	1	istn. – do wymiany	
	A-12a	1	1	istn. – do wymiany	
	A-6b	1	1	istn. – do wymiany	
	A-6c	1	1	istn. – do wymiany	
	T-1 „150m”	1	-	istn. – do wymiany	
	B-33 „40”	1	1	istn. – do wymiany	
	A-2	1	1	projektowany	
	A-1	2	2	projektowany	
Suma znaków		11	10		



Pytanie nr 3

Dot. dróg: Cegielna, Gogolina, Kaliska, Ościsłowo. W przedmiarach Zamawiający zamieścił obowiązek ułożenia siatki przeciwspekaniowej z poliwęglanu. W zamieszczonych SST widnieje siatka z kordu stalowego. Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż na wymienionych drogach należy zastosować geosiatkę zgodnie z SST dołączoną do niniejszych odpowiedzi. W dokumentacji załączonej w przetargu omyłkowo zawarto specyfikację dotyczącą siatki z kordu stalowego.

Zamawiający Informuje jednocześnie, że:

1. Termin składania ofert pozostaje bez zmian.
2. Termin otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
3. **Odpowiedzi na pytania Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z załącznikami (m.in dokumentacji projektowej i projektowanych postanowień umowy) i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.**

Wójt Gminy Wilczyn
Grzegorz Skowroński